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Problémes fiche 22

1 Un jardinier a 7 planches de bois qui ont la méomglieur : 3m.
Il les pose bout a bout pour former une petitecadiétre ses
légumes. Il veut que son allée mesure 20m.

A-t-il assez de planches?

Jo derdhe
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3 Papa achéte une radio d’'une valeur de 49€75. hel@rbillets de
20€ et un billet de 10€.
Combien d’argent doit-on lui rendre ?

Jo denche

2 M. Louis a 150€ dans son porte-monnaie. Il achatiauteuil a
89€ et un lampadaire a 67€.
A-t-il assez d’argent ?

Jo derdle

4 Cécilia a 30 pieces de 5 centimes et 20 piecd®adentimes dans
sa tirelire.
Combien a-t-elle d’argent ?

Jo derdke
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